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Други део интервjуа коjи jе са
председником Градске општине
Младеновац, Деjаном Чокићем,
водила и забележила Снежана
Живанић

У jавности су подељена мишље-
ња поводом Ђиласовог именова-
ња за почасног грађанина Мла-
деновца. Који је ваш разлог да му
доделите то признање?

Урадио сам то по својој савести.
Као што сам рекао‚ сматрам да је
био добар градоначелник. Коли-
ко је бринуо о социјално најугро-
женијима, деци, трудницама, по-
родиљама, колико је издвајао за
најмлађе, од вртића па на даље,
смањио листе чекања у њима,
издвајао за стипендије студенти-
ма. Ми смо као општина наста-
вили са стипендирањем упркос
умањеном буџету. 
На страначкој скупштини ДС-а ја
сам гласао за Ђиласа. Нисам мо-
гао да дам глас Пајтићу, сматрам
да је неправда што су се кола сло-
мила на леђима Драгана Ђиласа.
Он их је решавао редом, није мо-
гао све одједном. Ми ћемо тек за
неко време схватити шта је Ђи-
лас као политичар значио за Бео-
град. 

Политички саборци вашег оца
из времена СПО-а говоре да је
ваш отац пуно уложио у рад
странке у то време првих и
најјачих отпора режиму Слобо-
дана Милошевића.

Јесте, истина је да је много новца
и личног труда уложио тада у ин-
фраструктуру и активности стр-
анке, веровао у препород Срп-
ског народа, волео краља, отаџ-
бину, монархију. Поштовао срп-
ску традицију и историју.

Какав је ваш однос према мо-
нархији као државном уређењу?

Исти као код мог оца.

Као сасвим логично намеће се
следеће питање, а то је ваш
пут на Хиландар. У младено-
вачкој јавности се око њега пре-
плићу велике контраверзе.Мо-
жемо рећи да је то  поштовање
корена духовности српске држа-
ве, а можемо и (малициозно) ре-
ћи, као што су неки од ваших
политичких неистомишљени-
ка тврдили, да сте се тамо
проводили.

То путовање организујемо трећу
годину за редом. На Хиландару
се у манастирима одвијају мо-
литве по цео дан.То је место ти-
шине и поштовања као што сте
рекли, свега што је у Србији од
када је настала било свето. Не
знам где би се то проводили? Та-
мо не постоје места за провод.

Говори се да сте тамо повели
своје пријатеље, непосредно по-
литичко окружење и томе
слично. Одабир људи који сте
повели, каже се, био је ваш и
произвољан. Који је ваш одговор
на ове оптужбе?

То је још једна неистина која је
пласирана о мени и мом раду.
Постојали су критеријуми са ода-
бир на то поклоничко путовање.
Коме оно може да смета? Поне-
кад имам утисак, шта год урадим
не ваља,тако је створена слика у
јавности. 
На путовање су ишли најбољи
ученик гимназије и техничке
школе, двоје људи из Црвеног
Крста, истакнути спортисти, при-
вредници, представници удру-
жења пчелара, и могу ићи сви
који доприносе раду и угледу оп-
штине Младеновац.

Парк који сте уредили, је како
сте сами рекли једном прили-
ком урађен по угледу на Европс-
ке. За њега, као и за за сечу пла-
тана, је везана велика бука.
Шта је од свега тога истина?

Стручњаци са шумарског факул-
тета, који су вршили процену ста-
ња платана које помињете, су
рекли да неког могу да повреде
када гране почну да отпадају, јер
су били у лошем стању. А на парк
сам поносан. То је један од нај-
лепше уређених паркова у регио-
ну, где суграђани са децом, и
пензионери, којима је то омиље-
но место, као путници за околна
села, до чекања на аутобус ту мо-
гу да се одморе и у парку ужи-
вају.

Колико сте испунили од поли-
тичких обећања датим на про-
теклим изборима.

Испунио сам негде око 70% а до
краја мандата испунићу и оста-
ло. Нисам давао нереална обећа-
ња. Само оно што могу да испу-
ним. Свестан сам да не могу да
испуним свачија очекивања. Али
се трудим да упркос тешкој си-
туацији и умањеном буџету оп-
штина добро функционише. Пла-
те у Јавним предузећима су ре-
довне, помажемо школе, издво-
јили смо за болницу, средили
спомен чесму на Црквенцу, сре-
дили Центар села у Ковачевцу,
Крсни, урадили смо доста атар-
ских путева, канализацију у Ме-
ђулужју, насеље Лукичани и Ма-
ли Пролаз, помогли смо доста цр-
кава. Нека остане нешто између
мене и суграђана. Они најбоље
знају шта је учињено од свега
што је било моје обећање. 
Ви сте интервју затражили због
гласина, прича и информација
које си кружиле градом, а на за-
хтев читалаца, да проверите шта
је од свега истина. И ја бих се ув-
ек одазвао. 
Позивам и своје политичке не-
истомишљенике да ми се обрате.
То увек могу. О свему можемо
отворено разговарати и сваки
конструктиван предлог сам спре-
ман да саслушам.

младеновачки ГЛАС

Испунио сам 70% обећања...
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Прошлонедељни вандалски чин кад је у ноћи између
21. и 22. септембра порушена биста народног хероја
Милосава Влајића, још један је показатељ нашег све-
општег моралног посрнућа и осликава целокупни
младеновачки миље.То, што су челници младеновачке
општине, за рушење бисте сазнали захваљујући друшт-
веним мрежама и на лице места изашли тек после
четрдесетак сати, показуjе је да заокупљеност личним
интересима, политикантски однос према окружењу и
еуфорично хвалисање о стабилној скупштинској већи-
ни, није ништа друго него болна истина да су грађани
наше вароси постали таоци владавине групе пар-
тијаша.
Иако је просло више од недељу дана, од ноћног ванда-
лизма, на зеленој површини налази се само постоље,
док је биста са ликом Милосава Влајица пренета у ЈКП
Младеновац. Најављено постављање бетонског темеља
за бисту очигледно ће сачекати прве дане октобра.
Иначе, на овој тромеђи улица Космајске, Краља Алек-
сандра Обреновића и Николе Пашића, 12.октобра биће
откривена биста са ликом народног хероја Божидарке
Дамјановић Кике. Коме то смета Милосав Влајић? До-
коним алкохоличарима, наркоманима или можда

онима који би да дописују историју? Није ли ово још
један метак који је придодат оним жандрмским из
1943. кад је изгубио живот у селу Влашка? Зар нисмо
извукли поуке из свих наших подела, којима је темељ
ударен оне јулске ноци 1817. године кад је у Радовањ-
ском лугу Вујица Вулићевић убио Карађорђа Петрови-
ца? Делили смо се на Карађорђевиће и Обреновиће,
монархисте и републиканце, комунисте и капиталисте,
четнике и партизане... Да ли то неко, можда, у Младе-
новцу овим вандалским чином заговара неку нову по-
делу или би да обнови стару? Младеновац је у протекле
две године у највећој рушилачкој фази, тако да се ру-
шење, или блаже речено, обарање бисте само нашло у
ланцу који чини привреда. Информисање и медијска
кућа у оквиру које послује радио са 47 и телевизија са
17 година постојања, фудбалски клуб који се ближи де-
ветој деценији постоjања, а такмичи се у рангу из којег
никад у својој историји није кренуо у поход на
освајање бодова, срушен је до дна, а дно фудбалског
дна је општинска лига. Ту jе и скоро уништени Спорт-
ски центар, а о јавним предузећима које је „порушило”
ненаменско и партијско запошљавање, не треба тро-
шити ни речи ни тонер.Кад и како се извући из руше-
ња? Па, кад одговорни нису способни да брзо реагују и
бисту правовремено поставе на давно утемељено по-
стоље онда од њих не можемо очекивати ни да нешто
ново изграде.

Jош jедан метак у
Милосава Влаjића

Жалбу мештана Ковачевца на квали-
тет воде за пиће, која, по њима, по
укусу и мирису може се користити ис-
кључиво као техничка, објавили смо
у прошлом броју. Огласило се и ЈКП
Младеновац. - Вода из младеновачког
водовода је у потпуности исправна за
пиће. Сви испитивани узорци од стра-
не Градског завода за јавно здравље,
годинама уназад показују да је вода
са здравственог аспекта исправна за
пиће. Она није сваки пут у хемијском
погледу сасвим исправна, у микро-
биолошком да, али та одступања  су у
границама толеранције и референтна
институција као што је Градски завод
мишљења је да вода може да се кори-
сти и да је исправна за пиће - каже
Оливера Максимовић, директор ЈКП
Младеновац. Бунари који су у систе-
му водоснабдевања су добоки од 100
до 150 метара, а таква врста подзем-
них вода је карактеристична што има
увећане садржаје гвожђа и мангана.
Ти метали се, уколико прелазе толе-
рантне параметре, елиминишу ис-
кључиво преко система за прераду
воде. Све што ЈКП може да учини је да

одржава микробиолошку вредност
путем дезинфекције и до сада се по-
казало да су сви узорци били исправ-
ни. Бунари временом смањују свој ка-
пацитет, век трајања им је 20 година,
мада многи испадају из употребе и
много раније, па је неопходно да сва-
ке године бушимо два нова бунара.
Тај темпо смо до пре пет година одр-
жавали, али откако је тај посао пре-
шао у надлежност града Београда,
стало се са овим радовима и само
кишна година и мања потрошња воде
учинила је да град не остане "жедан"
- каже Оливера Максимовић. 
Скоро половина бунара се налази на
територији Ковачевца, а извориште
Брестовица је једно од оних које
имају увећане количине гвожђа него
што правилник о квалитету воде
предвиђа, али те количине су у грани-
цама толеранције и вода је исправна
за пиће, кажу у комуналном. - По-
плављена изворишта су разлог што
смо одлучили да превентивно обаве-
стимо грађане да вода није за пиће.
После два и по месеца полако смо
пуштали бунаре у рад, али наша је

процена да ћемо због промене хид-
раулике још више погоршати квали-
тет воде (мирис и боја) и зато смо од-
лучили, да док се бунари не стабили-
зују у раду, вода није за пиће, док се за
све друге сврхе може користити. Два
бунара су још увек под водом и то је
разлог што су на последња три рачуна
за воду грађани превентивно упозо-
рени на њен квалитет - каже дирек-
торка ЈКП. 
Фабрика воде је једино решење, али
пошто има велики број бунара по це-
лој општини требало би три мање
фабрике за прераду воде, што је неис-
плативо. Водопривредном основом
Републике Србије предвиђено је да се
Младеновац снабдева са регионалног
система Макиш-Младеновац. Изград-
ња је почела jош 1980. године, као ка-
питална инвестиција за приградске
општине, а онда је посао потпуно обу-
стављен. Наду даје недавно пуштена
фабрика за прераду воде Макиш 2, за-
почет откуп земљишта од стране Ди-
рекције за изградњу града Београда,
а доста је урађено и на дистрибуцио-
ном цевоводу.

Фабрика воде у Макишу jедино решење
да пиjемо квалитетну и здраву воду
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Магловито и прохладно 25-осептембар-
ско јутро и није баш много обећавало пут-
ницима – намерницима. Одважила се
група од 37 корисника, међу њима најта-
рији путник са навршених 86 година, да
крене у обилазак „српске свете горе”. По
договору, аутобус је био спреман да при-
ми путнике тачно у 8 сати. Али, путници
су пре почетка путовања морали да по-
пију своју редовну терапију, некоме jе и
притисак контролисан… Све то није мог-
ло да умањи радост и жељу да дан буде
другачији од осталих. А био је, не друга-
чији, него изврстан! Сунце се пробило иза
об-лака и измамило осмехе на лицима
оних који су много у младости радили за
млађа поколења. 
Тако су неки од корисника по први пут
кренули на „ескурзију”. Са усхићењем су
ишчекивали обилазак прве дестинације
– манастира Крушедол. Пут је даље водио
до места Гргетег и обилазак истоименог
манастира коjи је подигао Змај Огњени
Вук средином XV века. Међутим, обилне

кише су овлажиле подове и зидове мана-
стирске цркве, тренутно се врши санација
и исушивање, па није било могућности да
се обиђе манастирска црква посвећена
Св. Николи. Уређено манастирско дво-
риште и околина у којој су се осликавале
све боје јесени су били прави рај за очи и
одмор за душу.
Након боравка у Гргетегу, пут је настав-
љен ка манастиру Велика Ремета, једном
од најстаријих фрушкогорских манастира

посвећеног великомученику Димитрију.
У прелепом амбијенту манастирског лет-
њиковца, корисници су провели веома
пријатно по подне. Након ручка и боравка
у природи, помало уморни, али и даље
спремни за нов обилазак, кренуло се за
Сремске Карловце да би посетили Зави-
чајну кућу Подунавских Шваба која је је-
дина таква сачувана на нашим простори-
ма. Реч је о кући старој 250 година.
Горица Љ. Ђорђевић

младеновачки ГЛАС

Делегација председника општина и градоначелника из
Србије боравила је у Стокхолму. Студијско путовање је ор-
ганизовано у циљу упознавања са радом локалних само-
управа у Краљевини Шведској, а у делегацији је био и
Дејан Чокић, председник градске општине Младеновац. 
У оквиру програма „Подршка локалним самоуправама у
Србији у процесу ЕУ интеграција”, Стална конференција
градова и општина организовала је студијску посету Кра-
љевини Шведској на позив Шведске асоцијације локалних
власти и региона (СКЛ). У престоници Шведске били су и
председници општина и градоначелници Врачара, Лес-
ковца, Ниша, Параћина, Александровца, Бачке Тополе,
Новог Пазара, Ваљева, Ариља, Пирота, Крушевца, Сомбо-
ра, Беочина, Крагујевца, Сурдулице као и представници
Града Београда. Како нам је рекао Дејан Чокић, председ-
ник општине Младеновац, осим свакодневних предавања
у седишту СКЛ-а на тему приближавања локалних само-
управа европским стандардима, ово је била и прилика да
се челни људи српских градова и општина упознају са
функционисањем управе града Стокхолма.
– Верујем да је ова посета за сваког представника делега-
ције из Србије била корисно искуство да виде како функ-
ционише локална самоуправа у једној сређеној земљи.
Дочекала нас је председница Скуштине града Стокхолма,
а посетили смо и Управу града Стокхолма. Интересантно
је да је минимална плата у Шведској 2.200 евра, док реци-
мо чланови Већа града Стокхолма примају плату од око
8.000 евра. Иако је Шведска територијално много већа од
Србије, по броју становника смо приближни, с обзиром да
имају око девет и по милиона становника. Администра-
тивна подела је таква да имају 20 региона и 290 општина,
а у Управи града Стокхолма ради око 450 службеника –
рекао је Чокић.

Студиjска посета Шведскоj

Излет за кориснике Геронтолошког центра

Саопштење општинског одбора
Покрета социjалиста

Покрет социјалиста Младеновац је једина партија која је
континуирано говорила о модалитетима и времену гашења
Радио телевизије Младеновац. На нашу жалост у одбрани
јединог електронског медија у општини остали смо усам-
љени.То нас није обесхрабрило, већ смо борбу за опстанак
РТМ, наставили.То чинимо и данас, а резултат ће бити по-
знат за неколико дана.О том резултату,без обзира на његов
исход, биће упозната и младеновачка јавност, наравно за-
хваљујући „Младеновачком гласу”. Међутим, неопходно је
да младеновачка јвност захваљујућу управо "Младеновач-
ком гласу" сазна зашто је заправо угашена РТМ. Прокишња-
вање, а тиме и угрожавање безбедности запоследних, донек-
ле је тачно. Пљување, како рече председник општине Мла-
деновац, запосленима, је нетачна у смислу термина „пљу-
вање”. ООПС и одборник у СО, Зоран Јоцић, никога нису пљу-
вали већ су из недеље у недељу, из седнице у седницу СО, из-
носили истину коју до сада нико није демантовао. Ако је из-
ношење истине „пљување”, онда смо сагласни са председни-
ком општине. Међутим, основни разлог за гашење РТМ, је
на сасвим другој страни, која је остала у запећку по оној на-
родној „да се власи не досете”. Покушавајући да задовољи
све апетите и обезбеђујући одборничку већину, општинска
управа, на чијем је челу председник општине Дејан Чокић,
се истрошила. И где ће уштедети, него на гашењу РТМ. Они
неће радити, а ми нећемо плаћати. Наиме, у последњим ре-
балансима општинског буџета за информисање није из-
двојен ни једини једини динар. А, није издвојен јер морају
да се намире кумови, приватни спортски клубови, гласачи
у СО. Дакле, важно је ућуткати оне који износе истину, а у
исто време уштедети како би се намирили они који су лојал-
ни председнику општине и општинској управи (потребно је
запослити још неког у ДИП-у, или неком другом јавном пре-
дузећу). Према томе, основни разлог у гашењу РТМ лежи у
избегавању плаћања уговорених обавеза, зарад подршке у
локалном парламенту. На крају крајева, да ли ће опстати
РТМ, председника општине, а и Агенцију за приватизацију,
интересује колико и лањски снег.
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Веће подржало јавни скуп грађана 
Чланови Већа су на данашњој седници подржали планирани јавни скуп гра-
ђана испред зграде општине Младеновац на којем ће се говорити о отварању
центра за смештај азиланата у Малој Врбици. Веће градске општине Младе-
новац је подржало молбу грађана за организовањем јавног скупа планираног
за 6.10.2014. године, испред зграде градске општине Младеновац. Како се на-
води у молби за подршку, скуп се организује ради изражавања мишљења по-
водом одлуке Владе Републике Србије да некадашњу касарну у Малој Врбици
претвори у регионални центар за смештај азиланата. На јавном скупу пла-
нирано је да говоре лица која су упозната са ситуацијом поводом доласка
азиланата, као и грађани општине Младеновац. Јавни скуп не пропагира
агресивност, насиље, нити било који други вид криминалног понашања, већ
искључиво као збор у складу са начелима Устава Републике Србије и Закона
о окупљању грађана. У прилогу ове молбе достављени су и потписи 6000 гра-
ђана градске општине Младеновац који су потписници петиције, а и подно-
сиоци ове молбе.
Осим ове тачке, Веће је Планинарском клубу "Горштак" одобрило употребу
Основног грба градске општине Младеновац. Такође, одобрено је упућивање
председника градске општине Младеновац на службени пут у Краљевину
Шведску поводом студијске посете Шведској асоцијацији локалних власти и
региона у оквиру програма "Подршка локалним самоуправама у Србији у
процесу ЕУ интеграција". За делегацију из Србије, ово путовање организује и
финансира Стална конференција градова и општина.Усвојен је и нацрт За-
кључка којим се усваја текст иницијативе за покретање поступка измене Ре-
гулационог плана "Рајковац" у Младеновцу.
Веће је подржало иницијативу Секретаријата за културу Града Београда о по-
ступном преузимању оснивачких права над Центром за културу Младеновац.
Овом иницијативом се предлаже да се преузимање оснивачких права реа-
лизује у периоду од 2014. до 2017. године, тако да градска општина Младено-
вац од 2018. године у потпуности самостално врши права оснивача и обезбе-
ђује средства за рад Центра за културу Младеновац.

Научни скуп о Космаjу и околини
Црквена општина младеновачка при храму Успења Пресвете Богородице ор-
ганизуjе научни скуп „Космај и околина у историји српског народа“
Учесници: проф. др Синиша Мишић, редовни професор Филозофски факул-
тет, проф. др Радован Радовановић, редовни професор Криминалистичко по-
лицијске академије, др Дејан Јечменица, доцент Филозофски факултет Бео-
град, др Момчило Исић, научни саветник Институт за новију историју, др
Бранко Надовеза, научни саветник Институт за новију историју, др Ирена
Цвијановић, научни сарадник Историјски институт, др Владета Петровић,
научни сарадник Историјски институт, др Катарина Митровић, научни са-
радник Филозоски факултет Београд, мр Небојша Ђокић, Центар за војно по-
литичке студије и мр Александар Крстић, Историјски институт.
Скуп ће бити одржан у четвртак 9. октобар 2014. године у 15 часова у паро-
хијском дому у Младеновцу.

Опет о сигнализациjи!
Већ смо два пута писали о хоризонталноj саобраћаjноj сигнализациjи и се-
мафорима. Како писали - тако и остало! Семафори, како коjи: мало раде а
више не раде, а што се тиче обележавања коловоза са оним што припада
- jош ништа ниjе урађено. Знамо да ће онаj ко jе надлежан за ово, а прочита,
рећи: нема пара. међутим, требало би их, на неки начин, пронаћи, jер ако
имамо оволико лоповлука на свим могућим странама, и ставкама, ваљда
би морало да има за обележавање пешачких прелаза и обележавања  ули-
ца да би се возачи лакше снашли. Ми само потсећамо!

Ђурђе П. Радоjевић

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви

Петак 3. октобар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист 
Богородици Тројеручици

Субота 4. октобар 2014.
8.00 часова – Литургија 
(Воздвижење Часног 
Крста – Крстовдан) 
18.00 часова – Бденије

Недеља 5. октобар 2014.
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 6. октобар – 
четвртак 9. октобар 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Петак 10. октобар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист 
Богородици Тројеручици
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Улазнице су у продаји од 11 - 13 и од  18 - 19 часова, радним даном, 
суботом од 11 - 13  часова. Цена појединачне улазнице 400 динара.

Цена комплета 1.600 динара.

IХ Позоришни фестивал
Младеновац 2014.
Женски Принцип
„Театар у једном дејству“

уторак 7. октобар

19 часова: Галерија Фоаје 
отварање изложбе Олге 
Марковић „Српска војничка и 
заробљеничка позоришта у Првом
светском рату“, 
Музеј позоришне уметности Србије
и мала Галерија
изложба: Народно позориште уочи
Првог светског рата

19.30: ПОИ перформанс
20 часова: Бранислав Нушић, 
Госпођа Министарка
режија Тања Мандић Ригонат 
Позориште Бошко Бухa
По завршетку представе разговор
са ауторима и актерима представе
(Галерија „Фоаје“)

среда 8. октобар

11 часова: Деца деци
Бранислав Нушић 
Ожалошћена породицa
драмски студио Арлекино
бурлеска

20 часова: Ерик Емануел Шмит 
Тектоника осећања
Шабац, режија Андреа Ада Лазић
По завршетку представе разговор
са ауторима и актерима представе
(Галерија „Фоаје“)

четвртак 9. октобар

Књижевно вече поводом 
обележавања 150 година од рођења
Бранислава Нушића
Јелица Стевановић и Жељко Хубач
20 часова: Момчило Настaсијевић
Код вечите славине 
режија Милан Нешковић
Народно позориште
По завршетку представе разговор
са ауторима и актерима представе
(Галерија „Фоаје“)

петак 10. октобар

11 часова: 
Пепељуга
адаптација текста и режија 
Миодраг Милованов, Пан Театар
20 часова: Милена Деполо 
и Бојан Скерлић
Трпеле 
режија Бојан Скерлић 
Београдско драмско позориште
По завршетку представе разговор
са ауторима и актерима представе
(Галерија „Фоаје“)

субота 11. октобар

12 часова:
Пројекат жена
режија Јасмина Чабрило
20 часова: Милутин Бојић, 
Госпођа Олга, 
режија Горчин Стојановић 
Народно позориште Сомбор
По завршетку представе разговор
са ауторима и актерима представе
(Галерија „Фоаје“)



ИЗДАВАЊЕ
стАноВИ - кућЕ

ИЗДаJЕМ стан 56м2 на другом
спрату у улици Николе Пашића 2.
ТА греjање, ненамештен. Строги
центар. 062/490-511

ИЗДаJЕМ гарсоњеру у центру
града.
011/8237-191, 064/281-94-28

ИЗДаJЕМ стан 40м2 у центру гр-
ада, намештен.
011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДаJЕМ трособан стан у Мла-
деновцу.
063/113-19-26, 063/802-07-76

ИЗДаJЕМ намештену гарсоњеру
у „Тозином воћу”, улица 7. jула, у
згради. Греjање на струjу.

063/228-403

ИЗДаJЕМ гарсоњеру у насељу
„25. маj”, потпуно намештена.

064/226-05-37

ИЗДаJЕМ више станова у улици
Краља Александра Обреновића
броj 91.

011/8233-826, 063/240-303

ИЗДаJЕМ три намештене собе
са употребом кухиње и купатила
у приземљу породичне куће,
преко пута хотела Селтерс.

064/997-88-82

стАноВИ
купоВИнА-проДАjА

ПроДаJЕМ двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, телефон, у одличном ста-
њу. Цена по договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПроДаJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаила Миловановића, код Спорт-
ског центра. 064/142-30-51

ПроДаJЕМ трособан стан 65м2,
у насељу „Тозино воће”. Могућа
замена за мањи уз вашу доплату.

061/112-84-86

ПроДаJЕМ стан 45м2, у насељу
„25. маj”, централно греjање,
четврти спрат, улица Михаила
Миловановића 41/19, ниjе укњи-
жен. Цена договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

ПроДаJЕМ стан 45,5м2, добра
локациjа, високо приземље, гре-
jање на гас, укњижен, кабловски
интернет, интерфон, видео над-
зор, телефон, паркинг.

064/179-27-44

ПроДаJЕМ двоипособан стан
57м2 на високо приземље, две
терсе, подрум, ТА греjање, каб-
ловска ТВ, интернет, уграђена
изолациjа спољних зидова, ук-
њижен, близу ДИС-а, вртића,
основне и техничке школе. Цена
26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПроДаJЕМ стан површине 48м2,
код Спортског центра, први
спрат. Има терасу и подрум,
централно греjање. Цена 30.000€.

065/442-05-66

ПроДаJЕМ двособан стан 46,24
+10м2 тераса у улици Михаjла
Миловановића, на првом спрату.
Укњижен. 064/374-73-42

ПроДаJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПроДаJЕМ стан 45м2, на петом
спрату у улици Краља Петра I на
тргу. Има централно греjање,
ПВЦ столариjу, телефон, клима
уређаj, подрум. Реновиран и ук-
њижен. Власник.

064/856-00-16

ПроДаJЕМ стан 60м2, у улици
Михаила Миловановића. Укњи-
жен, централно греjање, две
терасе, подрум, пети спрат. Цена
28.000€. Повољно, хитно.

064/993-20-03

ПроДаJЕМ двоипособан стан
код ДИС-а на „Дедињу”. Први
спрат, две терасе, подрум, каб-
ловска, интернет, телефон, гас
доведен до стана. Цена по до-
говору.

063/438-419

ПроДаJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПроДаJЕМ двособан стан 46,24
+10м2 тераса у улици Михаjла
Миловановића, на првом спрату.
Укњижен.

064/374-73-42

ПроДаJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32
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Продаjем приземну стамбену зграду са два двособна стана по 50м2 нетоповршине (може поjединачна куповина), од коjих jе jеданпретворен у локал са помоћним обjектом од 70м2. Решење зареконструкциjу и доградњу стамбеним простором гласи на160м2. Плац 5,5 ари, улица Шкотских сестара 1, преко путашколе „Свети Сава”. Може замена за Београд или црногорскоприморjе. Идеално за инвеститоре.
063/317-024, 063/325-153



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
965    Naselje Tozino voće, 45,5m2, v.prizemlje, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.900 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1286  Naselje „Tozino voće”, 56m2, III sprat-Pk, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000€

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254  Kosmajska, 52m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.200 €
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1275  Naselje „25. maj”, 135m2, II sprat, duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.000 €
1276  Naselje „Tozino voće”, 82+38m2, duplex, gas, nedovršen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58.000 €
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ПроДаJЕМ двособан стан ком-
плетно намештен, 54м2 + тера-
са+велики подрум, 2 ТА пећи,
кабловска ТВ, телефон. Цена
26.500€.

065/822-13-93, 064/844-45-29

ПроДаJЕМ гарсоњеру у насељу
„25. маj”, 30м2, укњижена. Тераса,
подрум, интерфон, лифт, теле-
фон, греjање на гас, уградна ку-
хиња и веш машина.

064/202-46-24, 064/226-05-37

ПроДаJЕМ гарсоњеру 18м2, у
Црквеноj улици 39, насеље „Този-
но воће”. Цена 6.000€.

011/6234-298, 064/488-39-71

ПроДаJЕМ стан 56м2, у улици
Михаjла Миловановића 16, са
два ара плаца и гаражом. Хитно,
повољно. 061/255-04-49

ПроДаJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПроДаJЕМ двособан стан 48м2,
трећи спрат, лифт, нов. Греjање
на гас, паркет, тераса, подрум,
паркинг. Изузетан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПроДаJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање. 065/822-26-05

ПроДаJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПроДаJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПроДаJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПроДаJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа. 063/197-28-81

ПроДаJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€. 063/665-793

ПроДаJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно! 063/866-62-32

ПроДаJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима, те-
лефон. 011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”. 064/270-52-31

ПроДаJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”. 063/223-384

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПроДаJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПроДаJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПроДаJЕМ двособан стан 56м2‚
у центру града, високо призем-
ље, до зграде Суда. Потпуно
реновиран, централно греjање,
телефон, клима, кабловска ТВ,
паркет, тераса, подрум. Погодан
за пословни спростор, посебно
за стоматологшку ординациjу
или  адвокатску канцелариjу.

063/343-860

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2

на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен.
Без улагања, новиjа градња.
Може замена за гарсоњеру.
Улица Михаjла Миловановића,
код Спортског центра. 

064/142-30-51
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МЛаДЕНоВаЦ‚ космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • трпезаријски столови и столице
• кухиње  • клуб сточићи  • комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • компјутерски столови  • радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

раднорадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S135 Đul bašta, 45,3m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 28.400€
S136 Đul bašta, 46,35m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 30.000€
S137 Đul bašta, 45,35m2, III sprat, Cg, gas, sa PDV 30.500€
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 14.000€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S196 Radnička, 58-60m2, I sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S197 Radnička, 58-60m2, II sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S198 Janka Katića, 60m2, III sprat, TA ...................... 40.000€
S192 Vuka Karadžića, 55m2, II sprat, TA................... 30.000€
S193 Kralja Petra I, 56m2, VI sprat, CG ..................... 30.000€
S194 Doktora Rusa, 67,7m2, prizemlje, CG . . . . . . . . 650€ m2

S195 Sretena Lomića, 53m2, II sprat, CG, gas. . . . . . 38.000€
S190 Vuka Karadžića, 52m2, III sprat, TA .................. 25.000€
S191 Kralja Al.Obrenovića, 53m2, vis.prizemlje . . . . . 700€ m2

S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S  80 Centar, 54m2, I sprat, TA................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S151 Radnička, 73m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S152 Radnička, 90m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S153 Radnička, 73m2, II sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S154 Đul bašta, 73,64m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . 47.000€
S155 Đul bašta, 73,64m2, III sprat, CG, gas, sa PDV 47.800€
S156 Žadino voće, 83m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . .57.500€
S157 Žadino voće, 85m2, III sprat, CG, gas, sa PDV. . . . 58.900€
U naselju „Đul bašta” prodajemo duplekse raznih veličina  
S148 Radnička, 57m2, vis.prizemlje, TA. . . . . . . . . . . . 28.000€
S150 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€

S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K242 Granice, kod mlekare, 150m2+10 ari placa . . . . . 25.000€
K243 Kosmajska, 100m2+garaža+4 ara placa . . . . . . . 45.000€
K241 Rajkovac, 180m2+10 ari placa ........................... 32.000€
K239 12. oktobra, 40m2+0.0+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€

K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P123 Rogača, 2 hektara pored asfalta ........................ 170€ ar
P124 Rogača, 1,5 hektara pored asfalta ..................... 130€ ar
P125 Ralja, 6 hektara pored asfalta ........................... 130€ ar
P120 Orašac, 6 hektara .......................................... povoljno
P121 Orašac, 85 ari................................................ povoljno
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
- Nov, jednosoban stan, naselje „25. maj”
- Jednosoban stan u centru grada

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



кућЕ
купоВИнА - проДАjА

КУПУJЕМ приземну кућу на пери-
фериjи Младеновца, Аранђе-
ловца и околине.Замена за стан.

011/6237-123, 064/938-30-37

КУПУJЕМ дрвену бараку или
киоск у Младеновцу, димензиjа
2х3 метра. 064/616-29-39

ПРОДАJЕМ кућу у Стоjнику код
Аранђеловца, центар села, 98м2,
трофазна струjа, канализациjа,
бунарска вода, телефон, 19,5 ари
плаца, штала и стара кућа. Цена
по договору. Може и замена за
стан. 063/782-84-78

ПРОДАJЕМ кућу од 116м2 у улици
Бошка Jуговића 10, помоћни об-
jекат 25м2 на 8 ари. Укњижена са
употребном дозволом. Комплет
завршена. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/367-81-14

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња,
на плацу од 10 ари, са помоћним
обjектом. Цена 11.500€, фиксно.

061/173-63-56

ПРОДАJЕМ кућу од 300м2 са 6
ари плаца‚ код „Ситроена”, пут за
Београд. Приземље, локал. По-
вољно.

065/822-28-65

ПРОДАJЕМ кућу од 400м2 на ба-
њи Селтерс, 220+180, плац 7 ари.
Комплетна инфраструктура, мо-
гућност компензациjе за стан, за
jедан део цене некретнине. ос-
тало све по договору.

064/007-05-54

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2

са 7 ари плаца. Комплетна ин-
фраструктура, са централним
греjањем на гас и чврсто гориво.
Гаража, помоћна просториjа и
шупа за складиштење угља или
дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ стару кућу са окућни-
цом и бунаром у Међулужjу.
Струjа, телефонски прикључак,
асфалт до куће и улично светло.
Плац jе 65 ари. Пожељно виде-
ти, 400 м. од Дома.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€. 064/111-12-32

стАноВИ - кућЕ
проДАjА - ЗАмЕнА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2

+10м2 тераса, укњижен, улица
Михаjла Миловановића, први
спрат - за стан у центру око Дома
здравља и пиjаце. 064/374-73-42

ДомАћИнстВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по до-
говору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

пЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 10 ари,
ограђен, урађен темељ. Крагуjе-
вачка улица, „Жокића пут”. Комп-
летна инфраструктура.

061/688-21-28

ПРОДАJЕМ њиву од 53 ара по-
више Хаjдук Вељкове улице, 500
метара од „Ротора”. Поред ас-
фалта, струjа, телефон, дозвоље-
на градња. Договор.

011/6304-479, 060/630-44-79

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од
тога jе 15 ари шуме. Налази се
код магистралног пута Младе-
новац - Крагуjевац, 100 метара
после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, поред главног пута.
Цена 4.500€, могућа блага корек-
циjа. 065/889-16-52

ПРОДАJЕМ церову шуму 18 ари.
065/820-14-04

ПРОДАJЕМ грађевински пац са доз-
волом, 12,5 ари, за градњу. Удаљен 1,2
км од града ка Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раjковцу код
Младеновца, строги центар, поред

асфалта, дозвољена градња. До плаца
сва инфраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ плац у Кораћици, Петкаjски
краj, 24 ара. 064/488-04-99

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у Влашки.
Градска вода, струjа, улично светло,
аутобуско стаjалиште, 5 км од Младе-
новца. 063/282-085

ЛокАЛИ - ГАрАЖЕ

ПРОДАJЕМ  локал 17м2 + мокри чвор у
згради Графике. Може замена за гарсо-
њеру. Договор. 064/394-05-08

ПРОДАJЕМ  локал у центру Младенов-
цу, зелена пиjаца, погодан за све на-
мене. 061/603-06-22

ИЗДАJЕМ  гаражу 16,5м2 у центру гра-
да, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  локал 80м2 на првом спрату
у улици Краља Петра I 249.

063/253-417

ИЗДАJЕМ  локал 60м2 погодан за меха-
ничарску радњу и остале делатности.
Код Драпшина. 065/8222-28-65

ИЗДАJЕМ  или продаjем продавницу,
локал, од 75м2 у центру Амерића, са
комплетном опремом.

011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са мо-
гућношћу коришћења дворишта, улица
Шкотских сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодне и за занатску
делатност или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне про-
сториjе 20м2, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”). По-
годан за све врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

н А м Е Ш т А j

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење, дво-
сед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА тЕХнИкА

ПРОДАJЕМ TA пећ од 4кW, очувана, у
одличном стању. 

011/8233-058, 061/161-05-61

ПРОДАJЕМ ТА пећ Елинд од 3,5кW. 
063/317-024
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ПРОДАJЕМ машину за веш Горење у
исправном стању, 100€. 

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ ТА пећи: Магнохром од 2,5
и 3кW и Елинд од 2,5 и 4кW. 

011/8223-206, 064/305-46-10

мАШИнЕ-АЛАтИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом, 70цм,
уређаjем за просеjавање и Фрезу ИМТ-
507, мало коришћена. 

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПРОДАJЕМ агрегат бензинац 1,6 и мо-
торну тестеру 0,51 у одличном стању. 

064/204-88-87

поЉопрИВрЕДА

ПРОДАJЕМ пресу за цеђење грожђа и
осталог воћа и поврћа, 30 л, масивно
постоље. Може замена за разну робу.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ казан за печење ракиjе од
120 литара, исправан, нова табарка и
лула, на колицима, у возном стању.
Цена по договору. 

011/6304-479, 060/630-44-79

ПРОДАJЕМ трактор са свим прикључ-
цима марке Фиат шторе 402, први влас-
ник, регистрован са свим папирима.

063/763-99-61

ПРОДАJЕМ продаjем фрезу дизелку
марке СЕП, италиjанска; ручну сеjалицу
за сетву поврћа, сеjе све ситно семе и
балирано сено и сламу.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ ливадско балирано сено.
Повољно.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ фрезу ИМТ 506SX, мало
коришћена, са точковима, огртачем и
рото копачем. Хитно и повољно. 

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ балирану детелину, суву,
квалитетну. 

011/8239-126, 064/359-92-09

п о с А о

ПОТРЕБАН физикални радник за ко-
пање шанчева. Звати поподне.

011/8201-414 , 064/900-52-41

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА са вишегодиш-
њим искуством у раду са стариjим осо-
бама бринула би о њима.

060/138-75-11

р А З н о

ПРОДАJЕМ две дрвене клупе дужине
160цм, ширине 30цм. Комад 1000 дин.

011/7744-352, 064/367-81-14

ПРОДАJЕМ цераду за камион Мер-
цедес 1213 у одличном стању.

065/820-14-04

ПРОДАJЕМ теретну приколицу Треска
носивости 600 кг, 3 фелге са гумама.
Повољно. 064/142-10-95

ПРОДАJЕМ собни бицикл и француски
лежаj. 063/168-17-24

ПРОДАJЕМ фрезу са прикључцима,
разне бушилице, проточни боjлер
12/18кW Siemens и бургиjе Хилти
оригинал, разне. 064/488-04-99

ПРОДАJЕМ шамотну циглу 45 комада.
Цена 120 динара по комаду.

061/293-18-37

ПРОДАJЕМ мали дечjи бицикл са по-
моћним точковима, добро очуван. По-
вољно. 011/7742-650, 064/214-13-50

ПРОДАJЕМ изношене коке носиље
старе годину дана. 011/8236-886

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до 30
цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа од
шљиве и комова од грожђа, 350 динара
литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ: наочаре за сунце Реj Бан
са оригиналном кожном футролом
позлата 18 карата; половни мобилни
телефони Сони Ериксон, Самсунг, Но-
киа и Сони; полован фрижидер Кон-
чар, исправан; полован електрични
шпорет; кућицу за псе мале или сред-
ње величине, изолована покривач
Тегола; транспортер за пса средње ве-
личине; моторни тример за траву нов;
камеру Сони комплет са торбицом, ме-
мориjском картицом, две батериjе и
додатком за ноћно снимање; нов До-
ромео душек са сребрним влакнима,
антиалергиjски, за jедну особу; велики
лустер од кованог гвожђа и тезгу-пулт
из 3 дела, дрво-стакло-огледала, за-
твореног типа погодно за златаре и
разну бижутериjу.

063/810-05-53

ПРОДАJЕМ Paint Bullet компресор за
кречење и фарбање, снага 110W,
резервоар 800мл, кабл 2 метра. Нов,
ниjе коришћен. цена 60Е.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ значке екс Jугославиjе, око
1000 комада; урамљене слике деце;
књига макраме и 6 књига репродукциjе
Музеjи света. Цена за све по виђењу и
договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле; Вилерове
гоблене; кратку нерц бунду; кожну jакну
од напе, женска, виски боjа; дугачку
бунду од астрагана браон боjе; лисица и
две ласице за крагне. За све цена по
виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ цреп око 500 комада са 2
кљуна, Смедеревац 9, дубоко ложиш-
те, стар 8 месеци, оградицу за бебе,
нову, душек за креветац, исправљач за
акумулатор, замрзивач Горење санду-
чар, стар 2 године и фрижидер Бира
као нов, стар 3 године, повољно.

011/8235-595, 065/535-56-29

ПРОДАJЕМ домаћу ракиjу шљивовицу
и вино. Цена по договору.

064/268-22-33
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броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



Променљивих сте ставова када јепосао у питању. Из дана у дан мењатегледишта по извесним питањима. Вашкритички дух ће привући пажњу са-радника па су могуће расправе. Раз-мишљате како да поправите својуфинансијску ситуацију и склони стеспекулацијама. Стрпите се и сачекајтекрај недеље или почетак следеће јернеке ствари не зависе од вас. У емо-тивном делу преовладавају вашистрахови. Заузете Девице имају потребуда нешто пребаце вољеној особи. То бисе ипак претворило у неисцрпну свађупа је савет да се уздржите. СлободнеДевице могу да се врате у неку везу илиуђу у везу са особом која је већ поредвас.

У овом периоду вас очекује извеснотумбање на пословном плану. Немојтеда се нервирате и не преузимајте сувишевелику иницијативу. Већ почеткомследеће недеље ћете схватити суштинутих дешавања и своје место у њима.Могуће су вам извесне провокације одстране сарадника. Слободне Ваге љубавчека на неком путу. Свакако је присутнаизвесна даљина и индиректна комуни-кација са особом која вам је симпатична.Опет, није у вашој природи да видитеперспективу у таквој организацији. Аливам то за сада прија. Могућа је и тајнавеза. Код заузетих Вага се буди извеснасумња у партнера. Могуће су ситне свађекоје ће бити учесталије како данипролазе.

Време је да се ослоните на својуурођену интуицију. Не почињите сановим пројектима, нарочито у првојполовини недеље. Ослањате се надугогодишње сараднике или људе којесматрате пријатељима. Нервоза шефоваће појачати тензију на радном месту алине дозволите себи исхитрене реакције.Неки сарадници ће сами отићи из вашегокружења. У овој недељи не желите некепромене и стрес у емотивним водама.Заузете Шкорпије ипак неће моћи даизбегну препирке средином недеље.Партнер се прави паметан а ви не можетеда останете равнодушни. СлободнеШкорпије желе да промене своје окру-жење. Али вама је ипак у глави неко косе налази у вашем окружењу.

Постоји сукоб рационалног и емо-тивног у пословним дешавањима којеследе. Нисте потпуно сигурни шта вамје чинити јер се увек одложи завршетакпројекта на коме радите. Само пратитесимболику и нећете погрешити. Кодмногих ће расти незадовољство јершефови не повлаче добре потезе ипоказују се као некомпетентни. Немојтеда се нервирате око ствари на које неможете да утичете. Вама никада ненедостаје идеја. Само мало умирите својуистраживачку природу и поставитегранице. Слободни Овнови већ имајунекога ко је квалитетан - потребно је дави дефинишете шта желите и под којимусловима. Заузети Овнови као да терајуинат партнеру.

Не реагујте импулсивно и не дозво-лите да вас сарадници увуку у трачеве.За сада се нађите у улози посматрача.Можете да планирате нове пројекте, аиз дана у дан коцкице се слажу у правцукоји је добар за вас. Повољно вам је свешто има везе са иностранством и стран-цима. Средите неку папирологију, акрајем недеље вам је могућ непланиранифинансијски добитак. Слободним Бли-занцима су најбоље шансе да некогаупознају на краћем путу. Размишљаћетео особи из прошлости али тешко да ћетесе враћати на старо. Уживате у друштвувама познатих људи, опуштеним прича-ма и флерту. Код заузетих је ово напетпериод. Могуће је неразумевање и тера-ње ината у односу.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jулВаша жеља за конкретним проме-нама на радном месту јача током овогпериода. Можете да очекујете мањапомерања у пројектима који су вам битниали тешко да ћете сада нешто привестикрају. Можете да дођете до неког новцакоји вам се дугује. Неко покушава да васманипулише па поведите рачуна на когаћете да се ослоните. Повољни су вампослови са странцима или иностранс-твом. Интересантни сте супротном полу,али нико да вас покрене. Може вам сејавити неко из прошлости. Међутим, тоје за вас завршена прича. Случајан сусретса интересантном особом може да по-крене извесна маштања. На крају - виипак чекате следећу недељу да се емо-тивно покренете.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Размишљате на који начин да ис-користите своје контакте и способности.Извесне околности почињу да се мењајуи покрећу вас да размишљате. За садаипак не правите драстичне промене.Радите на себи и ослоните се на доса-дашња искуства. Сарадници имају некенове захтеве према вама и то ће васнервирати. Финансије почињу полако дасе поправљају. Комуникација вам нијејача страна у овом периоду, нарочито сасупротним полом. Пазите се могућихнеспоразума и лоших процена. Ово јенарочито наглашено код заузетих Ла-вова. Сувише се трудите - то неће донетирезултате. Слободни Лавови могу да сепокрену након једног случајног сусретаса особом коју дуго нисте видели.
Ви нисте знак који је склон некимвеликим испадима у последње време, пасе придржавајте тога и у овом периоду.Можете да имате неке понуде за посао,али ако је то неко потпуно нов - савет једа прескочите. Као да мирите неке људеу свом окружењу. А вама добро иде улогамедијатора. Повољни су вам хонорарнипројекти. Финансије се поправљају илипостоје конкретне назнаке за то. Садаизгледате боље него икада. Привлачитепажњу супротног пола. Да ли је то збогтога што сте се средили или због тогашто само сијате - на крају није ни битно.Свакако можете да бирате, а вашу пажњупривлачи млађи или младолик партнер.Заузети Стрелчеви могу да се свађајувише него обично.

Ваше амбиције расту у овомпериоду, а информације касне. Све топодиже тензију а ви нисте знак који умеда се носи са толико стреса. Финансијскаулагања у послу су вам повољна безобзира на мања кашњења. Поведитерачуна у контакту са ауторитетима јерможете да изговорите свашта што не битребало. Ограничите своје прве импулседа се одмах покажете. Интересантан јепериод којег год да сте статуса. ЗаузетиЈарчеви могу да рачунају на благо-наклоност партнера. Ви извољевате, алипартнер вам удовољава. СлободниЈарчеви буде своју природу и улазе устраствену авантуру. Додуше, неће васто много држати, али ће бити ин-тензивно.

Пословни део вам и није проблем.Имате могућност да на неки начинбирате. Али као да сте свакоме на услузии то вас умара. Хаотичан финансијскистатус је нешто што вас битније опте-рећује. Имате осећај као да сувише дугостојите у месту. Тако ће бити и у овојнедељи. Крајем недеље вам слединеочекивани прилив новца. Емотивнидео вам се преплиће са послом илифинансијама. Слободне Водолије могуда упознају некога на радном месту, алитакође размишљају и о особи из прош-лости. Неко двоумљење свакако постоји.Заузете Водолије могу да се расправљајуи то управо због новца. Смањите тензијуи посветите се неким заједничкимактивностима.

Поведите рачуна око папирологије.Сарадници су вам нејасни по питањунеких идеја али се не уплићите у то. Вижелите нове пројекте и освежење којеби вас поново покренуло. Тек од крајанедеље можете да рачунате на по-вољнија дешавања и ваше лично буђење.Не ослањајте се на млађе и неискуснесараднике. За сада не рачунајте на нештоозбиљно. Пријају вам људи који су оковас. Флерт вас покреће али не на дужестазе. Појавиће се неко млађи, неко кочесто путује или се бави приватнимпослом. Заузети Бикови имају мањезаједничког времена са вољеном особом.Као да свако брине око нечега и иматепотребу да се осамите. Не дозволите дато оде предалеко.

од 3. до 10. октобра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 467
четвртак, 9. октобар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Радите и свој и туђ посао. Требалоби да реорганизујете пословне обавезе.Сарадници су све безобзирнији у односу,а ваш праг толеранције је висок. Пројектина којима ви радите имају потенцијала.Само избегните партнерске односе и свеће бити уреду. Пазите на кога ћете сеослонити и у смислу завршавањапослова, и у смислу информација. Вашаинтровертност је бољи емотивни део уовом периоду. То ће се показати као пунпогодак. Потенцијалним партнеримаделујете мистериозно и осећају потребуда се боре за вашу наклоност. Ви ипакимате друге планове. Све више мислитео некоме ко је спонтано присутан у вашојсвакодневици. Заузете Рибе диктирајутемпо у односу са вољеном особом
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младеновачки ГЛАС

Прва београдска лига, група Ц
Влашка - Винча 4:0 (3:0) 
Среда, 1. октобар. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 80.
Судија: М.Лазаревић 7. Стрелци: Ивковић у 5, С. Јанко-
вић у 31. и 83. и Митровић у 43. минуту. Црвени картон:
Стојановић (Винча) у 53. минуту.
Влашка: М.Јанковић 7,5, Ж.Варагић 7,5, Милић 7, Ми-
лош Варагић 7,5, Радојковић 7, И.Варагић 7 (Живано-
вић-), Митровић 7,5 (Ј.Буквић -), Ивковић 7,5 (Н.Јанко-
вић -), Милан Варагић 7,5, Радишић 7, С.Јанковић 8.
Фудбалери Влашке су у заосталој утакмици надвисили
фаворизоване госте у свим елементима игре. Већ на по-
четку сусрета капитен Ивковић је изванредно реаговао
на ударац из угла Милана Варагића и ударцем главом
сместио лопту у мрежу. Предност је дуплирао најбољи
појединац на терену Слободан Јанковић. Уочи одласка
на одмор, после школски изведеног контранапада, на
асистенцију Милића, Митровић је приземним ударцем
погодио циљ. У завршници меча С.Јанковић је изашао
сам испред голмана Винче и лако га савладао.

Велика Крсна - Торлак 1:4 (1:2)
Понедељак, 29. септембар. Гледалаца: 50. Судија: Ђ. Ћи-
рић 7. Стрелац за Велику Крсну: Милан Миливојевић у
43. минуту. 
Велика Крсна: Д.Марковић 6, Ристић 6,5, Стајић 6, Вићо-
вац 6, Милан Живковић 6 (Б.Гајић -), Т.Гајић 6, Младен
Миливојевић 6, Јовановић 6 (Бајић -), Милан Мили-
војевић 7. Лејић 6,5, Ћосић 6,5. 
Лидер на табели  из Кумодража показао се на добром
терену у „долини шешира” као чврст противник који иг-
ра мудро и на победу. Фудбалери Торлака први пу су се
радовали у 12. минуту, да би три минута касније дуп-
лирали предност лоб ударцем. Домаћин је средио ре-
дове и заиграо пожртвовано, па је уочи одласка на од-
мор постигао гол наде. Милан Миливојевић је одлично
тукао лопту са леве стране и погодио супротан угао.
После сат игре кардинално је погрешио домаћии гол-
ман Д.Марковић, тако да се поклон лопта закотрљала
иза њехових леђа. Коначан резултат квалитетна кипа
гостију поставила је у финишу сусрета са беле тачке.

Влашка - Ковачевац  2:1 (1:1)
Петак, 26. септембар. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца:
60. Судија: М.Петровић 5,5. Стрелци: Цветковић у 19. и
Милан Варагић у 73. (пенал) за Влашку, а Цветић у 36.
минуту за Ковачевац.
Влашка: М. Јанковић 7, Ж.Варагић 7, Милић 7, Радојко-
вић 7, Цветковић 7,5, Милош Варагић 7, Ј.Буквић 7, Мит-
ровић 7 (Живановић -), Ивковић 7,5, (Ж.Буквић -), Ми-
лан Варагић 7, С.Јанковић 7,5, Радишић 7.
Ковачевац: Милошевић 6,5, Лежајић 6, Папић 6, Лукић
6,5, Јовановић 6, А.Булат 6,5, Богдановић 6, Цветић 7,
М.Булат 7, Микичић 6 (Вићентијевић -), Алексић 6,5.
Због поплављеног терена, фудбалери Влашке били су
домаћини у Младеновцу и већ на почетку сусрета су се
радовали. Цветковић је јако шутирао из прекида, лопта

је окрзнула неког у одбрани гостију и завршила у мре-
жи. Ковачевчани су поравнали резултат пошто је капи-
тен Цветић искористио најстрожу казну. Претходно је
један дефанзивац  намерно одиграо лопту руком у свом
казненом простору. Победник је решен са беле тачке.
Бек Папић је направио прекршај изван шеснаестерца,
али је судија Петровић био неумољив и показао на
„креч”. Милан Варагић је сигурно претворио пенал у гол
вредан три бода.

Пударци - Село Младеновац  4:2  (3:0)
Петак, 26. септембар. Гледалаца: 30. Судија: Н.Боровић
6,5. Стрелци за Село Младеновац: Ратковић у 48. и Ма-
тић у 53. минуту.
Село Младеновац: Грковић 7, Радовановић 6,5, Мило-
шевић 7, Стеванчевић 6, Бркић 6, Нововић 6,5, Ратковић
7, Анђелковић 6, Матић 7, Добросављевић 6,5, Анд-
рејевић 6 (Милановић -). 
Утакмице Прве београдске лиге померене су због одр-
жавања такозване „параде поноса”. Заузетост играча
због радног дана донео је кадровске пребломе тренеру
Хајдуквељковићу и његовим колегама. Селомладенов-
чани нису могли тако да рачунају на седморицу стан-
дардних играча, па се њихово одсуство итекако одрази-
ло на резултат. Домаћин је силовито почео и за првих
45 минута успео три пута да затресе Грковићеву мрежу.
Гости су на почетку другог полувремена узвратили и за
пет минута постигли два гола. Ратковић и Матић били
су прецизни, али не и Анђелковић који је прокоцкао
два „зицера” за изједначење.

После шестог кола, Влашка jе трећа са 12 бодова, Вели-
ка Крсна jе четврта са 11, Село Младеновац пето са 10
и Ковачевац на десетом месту са 6 бодова.
Седмо коло ( недеља, 5.октобар): Село Младеновац - Ве-
лика Крсна (10 сати, терен Радничког ПДМ); у 15,30: Ко-
вачевац - Дунавац (Гроцка), Лештане - Влашка.

Општинска лига петлића
Друго коло (субота, 27. септембар, терен у Великој Крсни):
Велика Крсна - Ковачевац 1:2, ОФК Студент - Неменикуће
2:, Раднички ПДМ - Влашка 7:0, ОФК Младеновац - Село
Младеновац (одложено).
Парови 3. кола (субота, 4. октобар, терен Радничког ПДМ):
ОФК Младеновац - Неменикуће (10 сати), ОФК Студент -
Влашка (11,10), Раднички ПДМ - Велика Крсна (12,20), Ко-
вачевац - Село Младеновац (13,30).

Прва лига ветерана Београда 
ОФК Младеновац - Срем (Јаково)  2:0 (1:0) 
Понедељак, 29. септембар. Стадион у Јагњилу. Судија:
Б.Станић. Стрелци: Дамњановић у 45. и Бајић у 76. мину-
ту.
ОФК Младеновац: Берисавац, Цветковић (Митровић), Не-
надовић, Унчанин, Јовичић, Милосављевић, Дамњано-
вић, Лукичић, Бајић, Јакшић, Танасковић. Дамњановић је
изванредно извео слободан ударац са 20 метара, лопта је
прошла кроз „живи зид” и завршила у десном углу. Бајић
је поставио коначан резултат после контранапада и аси-
стенције Лукичића.



    

младеновачки ГЛАС

Марковац - ОФК Младеновац  1:4  (1:2) 
Четвртак, 25. септембар. Терен: Царево поље. Гледалаца: 30.
Судија: Б.Станић 7. Стрелци: Трифуновић у 43. (пенал) за
Марковац, а Н. Петровић у 30, Тутуновоћ у 36. и Д. Здравко-
вић у 70. и 76. минуту за ОФК Младеновац. Жути картони:
Ж.Добричић, Д.Добричић (Марковац), В.Николић, Јевић (ОФК
Младеновац). Црвени картон: Д.Добричић (Марковац) у 44.
минуту. 
Марковац: Д. Добричић 5, Ж.Добричић 6, Радосављевић 6
(Лазовић -), Обрадовић 6, Радојевић 6 (Срећковић -), Лекић 6,
Маринковић 6,5, Пуповац 6,5, Станојевић 6, Ратковић 6, Три-
фуновић 6,5 (Тодоровић 6).
ОФК Младеновац: С.Петровић 7, Жујевић 7, Стеванчевић 7.
Ђорђевић 7, В.Николић 7, Јевић 7, Тутуновић 7 (Крстић -),
Н.Петровић 7 (Спасић 7), М.Николић 7, Пантић 7 (Д.Здравко-
вић 7,5), Лакићевић 7. 
Никола Петровић је лоб ударцем довео госте у вођство, за 0:2
заслужан је Тутуновић. Капитен клуба са Селтерса В. Нико-
лић је скривио пенал, најстрожу казну сигурно је извео Три-
фуновић - 1:2. На крају полувремена искључен је голман
Марковца због друге јавне опомене. Младеновчани су иско-
ристили бројчану предност и са два гола Дарка Здравковића
стигли до заслужене победе.

Шумадија 1962  - ОФК Студент  7:1 (4:0)
Петак, 26. септембар. Стадион Јасик. Гледалаца: 10. Судија.
Б.Станић 7. Стрелци: Лазаревић у 3. и 36, Ђедовић у 23,
Н.Вујић у 34, Војиновић у 64. и Живковић у 83. и 86.за Шума-
дију 1962, а Влајић у 66. минуту за ОФК Студент. Жути карто-
ни: Влајић, Чавић (ОФК Студент).  
Шумадија 1962: Миленковић 7, Л.Вујић 7 (Дубоњац -), Ми-
хаиловић 7 (Живковић 7,5), Ђедовић 7,5, Весић 7, Милојевић
7, Секулић 7, Лазаревић 7,5, Лакићевић 7, Н.Вујић 7 (Филипо-
вић -), Војиновић 7.
ОФК Студент: Ранковић 5,5, Јовановић 5, Вукмировић 5,5, Чо-
кић 5, Арсић 5,5, Грујић 5,5, Тодоровић 6, Поповић 6 (Пантић),
Чавић 5, Влајић 6 (Илић -), Јанковић 5.
У присуству рекордно малог броја гледалаца, који су се могли
избројати на прсте две руке, на изванредном терену бољем
од многих суперлигашких, млада екипа домаћина домини-
рала је током целог меча. Физички припремљени, полетни
и уиграни младићи тренера и играча Ивана Лакићевића
очитали су лекцију из фудбалске игре индиспонираном про-
тивнику..

Омладинац - Шепшин  4:2  (3:0)
Петак, 26. септембар. Гледалаца: 30. Судија: З.Ћеримовић.
Стрелци: Жујовић у првом, Мијаиловић у 15. и 77. и Јовић у
40. за Омладинац, а М.Јеремић у 51. и С.Петровић у 74. ми-

нуту. Жути картони: Жујовић, Н.Милићевић, Ћебић (Омла-
динац). Црвени картони: Ђуров (Омладинац) и Д.Живојино-
вић (Шепшин) у 89. минуту.
Омладинац: Н.Милићевић, М.Милошевић, Ћебић, Васиље-
вић, Јовић, Жујовић, Ђуров, Мијаиловић, Арсић, Пантелић,
Рашић (М.С.Милошевић, М.Милићевић). 
Шепшин: Вуковић, Стевановић, Р.Јеремић, М.Јеремић. Д.Жи-
војиновић, Ј.Васојевић, Глишић, Вујиновић, С.Јеремић (Пет-
ровић), С.Васојевић, Марко Симић. 
Високо вођство од 3:0 успавало је играче Омладинца, који су
дозволили гостима да им се са два гола резултатски прибли-
же. Све дилеме око победника отклонио је двоструки стрелац
Младен Мијаиловић.

Иванча - Борац  7:1 (2:1)
Петак, 26. септембар. Гледалаца: 30. Судија: А.Јовановић.
Стрелци:Милош Мијаиловић у 24, В.Арсић у 37, 48. и 83, Ми-
лојевић у 79, М.Милошевић у 86. и Јовановић у 89. за Иванчу,
а Стаменов у 44. минуту за Борац. Жути картони: Павловић
(Иванча), Николић (Борац). 
Иванча: Миловановић, Д.Радовановић, Милојевић, В.Арсић,
М. Мијаиловић (Павловић), А.Р.Милошевић (Ф.Мијаиловић)
, Јанковић, М.Милошевић, Милановић (Јовановић), С.Арсић,
Стевановић. 
Борац: Миливојевић, Марковић, Гавриловић, Николић, Не-
дељковић, Јовановић, Стаменов, Мудринић, Смиљанић, Јан-
ковић, Ескић.
Борац није имао резервне играче на клупи. У последњих
једанаест минута његов голман Миливојевић капитулирао
је четири пута.

Напредак (Д) - Слога  4:0 (2:0)
Петак, 26. септембар. Гледалаца: пет! Судија: С.Грубишић.
Стрелци: Ивковић у 32, Мирко Ристић у 44, Стевановић у 67.
(пенал) и Радојковић у 90. минуту. Жути картони: О.Обрадо-
вић, С.Обрадовић, Милишић, Бојанић (Слога). Црвени карто-
ни: Мијаиловић (Напредак) и  Н.Стојановић (Слога) у 53 ми-
нуту.
Напредак (Д): Марко Ристић, Радовановић, Пантић, Богосав-
љевић, Радојковић, Мијаиловић, Стевановић, Глишић, Мирко
Ристић, Ивковић, Младеновић.
Слога: Саша Стојановић, С.Обрадовић, О.Обрадовић, Мили-
шић, Јанковић (Н.Стојановић), Вићовац, Ст.Стојановић (Мар-
тиновић), Пауновић, Павловић, Бојанић, Јовановић.
Дубоњци су утакмицу почели са десеторицом фудбалера и
успели до краја полувремена да постигну два гола. У настав-
ку им је заиграо и Глишић. У 53. минуту искључени су Ми-
лош Мијаиловић  из Напретка и Немања Стојановић из Сло-
ге. До високе победе домаћин је стигао из пенала и голом у
последњем минуту меча.

Табела: Шумадија 1962 (Ј) 15, ОФК Младеновац 12, Напредак
(М) 9, Омладинац, Иванча, Слога и  Марковац по 7, Напредак
(Д) 3, Студент 2, Шепшин и Борац по 1 бод. 
Листа стрелаца: Жујовић (Омладинац) 6, Н.Крстић (Напре-
дак-М) 5, Војиновић, Ђедовић (Шумадија 1962) по 4, Пантић
(ОФК Младеновац), Јовић (Омладинац), В.Арсић (Иванча) и
Мирко Ристић (Напредак-Д) по 3 гола...
Парови шестог кола: ОФК Младеновац - Шумадија 1962
(субота, 4. октобар, у 15,30); недеља, 5. октобар, у 15,30: ОФК
Студент - Иванча (терен Радничког ПДМ), Борац - Напредак
(Д), Шепшин - Марковац, Напредак (М) - Омладинац, слобод-
на је Слога.

ФК ШУМАДИJА 1962 Jагњило

Спортске стране припрема:

Милосав Б. Влаjић
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